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Leistungsübersicht

Kundengruppe

Firmenkunden

CyberRisk Versicherung

Die CyberRisk Versicherung bietet Unternehmen bis 25 Mio. EUR Umsatz eine umfassende Absicherung gegen die  
Gefahren, die aus der Nutzung von elektronischen Daten auf Informations- und Telekommunikationsgeräten entstehen.
Gegenstand der Versicherung sind die Verletzung der Vertraulichkeit, Integrität sowie Verfügbarkeit von Daten.

	– Ersetzt werden Eigen- und Drittschäden sowie Kosten
	– Versichert sind Sach- und Vermögensschäden
	– Versicherungsschutz für Personenschäden ist optional erhältlich
	– Unberechtigte Ansprüche werden abgewehrt
	– Die CyberRisk Versicherung ist eine Allgefahrendeckung
	– Bis zu einem Schaden von 100.000 EUR verzichten wir auf den Einwand einer Obliegenheitsverletzung
	– Versicherungsschutz besteht, soweit rechtlich zulässig, weltweit

Versicherungssumme: 25.000 EUR, 50.000 EUR, 100.000 EUR, 250.000 EUR, 500.000 EUR, 1.000.000 EUR
oder 2.000.000 EUR (auf Wunsch 2-fache Jahresmaximierung)

Für Betriebsarten aus dem Bereich IT-Dienstleister werden Versicherungssummen von bis zu 500.000 EUR angeboten

Selbstbeteiligung: 150 EUR, 250 EUR, 500 EUR, 1.000 EUR, 2.500 EUR oder 5.000 EUR
(abhängig von der gewählten Versicherungssumme)

LeistungsUpdate-Garantie

Für zukünftige Bedingungs- und Leistungsverbesserungen

Leistungsumfang

Für Eigen- und Drittschäden bietet die R+V CyberRisk Versicherung eine Allgefahrendeckung. Alles gilt versichert, was nicht ausdrücklich  
ausgeschlossen ist. Versichert sind unter anderem: 

Eigenschäden 
Wiederherstellungskosten für Daten und Programme

Ersatz von Schäden durch Betriebsunterbrechung (Haftzeit von 12 Monaten und Selbstbeteiligung von 6 Stunden)
	– Einfache und transparente Abrechnung nach Tagespauschale
	– Auch in Folge von nicht korrekten Daten sowie nicht nutzbarer IT-Dienstleistungen oder nach einer Straftat beim IT-Dienstleister  
(Cloudausfall)

Drittschäden: 
Ansprüche Dritter wegen rechtswidriger Kommunikation, Datenschutzverletzungen und Verletzungen von Geheimhaltungspflichten

Krisenmanagement und Kosten

Benachrichtigungen gemäß den geltenden gesetzlichen Regelungen

Krisenkommunikation

Public-Relations-Maßnahmen

Kreditüberwachungsdienstleistungen

Schadenfeststellung (Forensik)

Rechtsverfolgung

Cyber-Erpressung

Lizenzkosten im Schadensfall
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CyberRisk Versicherung

Cyber-Rechtsschutz

Der CyberRisk-Rechtsschutz ist obligatorisch im Versicherungsschutz enthalten.
	
Schadenersatz-Rechtsschutz:  
Für die Durchsetzung der Schadenersatzansprüche gegen den Schädiger (gesetzliche Gebühren nach dem Rechtsanwaltsvergütungsgesetz)

Mitversicherte Deckungserweiterungen

Betriebsunterbrechung in Folge nicht nutzbarer IT-Dienstleitungen
(z.B. Cloudausfall) bis zur vereinbarten VSU

Betriebsunterbrechung nach einer Straftat beim IT-Dienstleister
(z.B. Cloudausfall) bis zur vereinbarten VSU

Betriebsunterbrechung in Folge nicht korrekter Daten bis zur vereinbarten VSU

Sachschäden bis zur vereinbarten VSU

Schäden durch missbräuchliche Kontoverfügung bis zur vereinbarten VSU, max. 100.000 EUR  
SB 10%, mind. 2.500 EUR

Diebstahl von Vermögenswerten bis zur vereinbarten VSU, max. 100.000 EUR

Eigenschäden durch technische Hardwaredefekte bis zur vereinbarten VSU

E-Payment (PCI-DSS Vertragsstrafen) bis zur vereinbarten VSU, max. 100.000 EUR

Aufwendungen vor Eintritt des Versicherungsfalls bis zur vereinbarten VSU, max. 100.000 EUR

Vertragsstrafen und Bußgelder bis zur vereinbarten VSU, max. 100.000 EUR

Systemverbesserungen nach Schadenfall bis zur vereinbarten VSU, max. 100.000 EUR

E-Discovery bis zur vereinbarten VSU, max. 100.000 EUR

Konsumentenschutzfond (Consumer Redress Fund) bis zur vereinbarten VSU, max. 100.000 EUR

Assistance-Leistungen

Assistance-Leistungen im Versicherungsfall

Telefonischer Notdienst (24 h am Tag, 365 Tage im Jahr)

Incident Response

Anwaltstelefon

Vermittlung von auf den Schadensfall zugeschnittenen Netzwerkpartnern

Kostenübernahme der Schadenbeseitigung durch IT-Spezialisten

Vermittlung von Fachanwälten

Assistance-Leistungen ohne Vorliegen eines Versicherungsfalls

Vermittlung anerkannter Auditoren

Vermittlung geprüfter IT-Dienstleister

Assistance-Leistungen vor Vorliegen eines Versicherungsfalls (optional)

Über unseren IT-Dienstleister, die CyCo Cyber Competence Center GmbH bieten wir Lösung zur Verbesserung der IT-Sicherheit von  
Unternehmen an. 

Weitere Informationen finden Sie unter www.cyberrisk.ruv.de

Optionale Deckungserweiterungen

Erweiterte Deckung: Schäden durch „Bring your own device“  
(Schäden an privaten Daten auf privaten Geräten während der dienstlichen Nutzung)

Verdopplung der Jahreshöchstentschädigung (2-fache Jahresmaximierung)

Personenschäden (Eigene Versicherungssumme in Höhe von 100.000 EUR) 

IT-Dienstleistungen und Informationstechnologieunternehmen 
	– Reine IT-Dienstleister sowie Unternehmen, die u.a. auch IT-Dienstleistungen ihren Kunden anbieten (z.B. eine App zum Produkt) können 
diese Risiken über den Baustein mitversichern. 
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Diese Leistungsübersicht ersetzt nicht die Bedingungen und ist somit kein Bestandteil des Versicherungsvertrags. Der Versicherungsschutz ergibt 
sich aus dem Antrag, dem Versicherungsschein und den Versicherungsbedingungen.

KRAVAG-LOGISTIC Versicherungs-AG
Informationen erhalten Sie bei Ihren Vertriebspartnern sowie bei der KRAVAG, Heidenkampsweg 102, 20097 Hamburg.

www.kravag.de                                                                                                                                                     Ein Unternehmen der R+V Versicherungsgruppe

Seite 3/3


